CPGE MPSI 3
NOM & Prénom :

Calcul - 10 minutes

Exercice
1. < Calculer »les valeurs suivantes :

1
A = arccos —, B = arctan @, C = sh(0) et D = th(In2)

V2 3

2. Calculer en développant et en simplifiant au maximum (réponse en fonction de sh) :

E(z,y) = ch(z)sh(y) — ch(y)sh(z)
3. Résoudre : 3% = % et 27 + 47 = 4.
4. Résoudre les équations : arccos(cos(x)) = 0 et sh(x) > 3.
5. Dériver les fonctions suivantes :
arcsin
firx—axT et forx—

1
et f3: x> arctan(z) — = In(2? + 1).
arccos x 2
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1. < Calculer »les valeurs suivantes :

arcsin —

1
A= — =2 B:arccos(3+

arccos —

), C =sh(In3) et D = ch(In )

2. Calculer en développant et en simplifiant au maximum (réponse en fonction de ch) :
E(z,y) = ch(x)ch(y) + sh(z)sh(y)
3. Résoudre : 47 =2 x 2% et 37 4 3%* — 1 =0.

4. Résoudre les équations : arcsin(sin(z)) = § et th(r) <

DN | =

5. Dériver les fonctions suivantes :
fiixz =2+ 22 et fo: x> arcsin(a?) et f3 : x — F(y/Inch(x)) ot F est une primitive de
2
e



